

Tárgy: A XIV. számú háziiorvosi körzet elhelyezése

Tisztelt Bizottság!

Tarczalné dr. Bálint Orsolya a szekszárdi XIV. számú felnőtt háziiorvosi körzet háziiorvosa 2010. augusztus 30-án kérte, hogy praxisa számára az önkormányzat biztosítson rendelőt, tekintettel arra, hogy bérleti szerződése az általa bérelt rendelőben lejár, elhelyezését önerőből megoldani nem tudja. Kérte, hogy a többi körzethez hasonlóan önkormányzati ingatlanba kerüljön elhelyezésre a XIV. számú háziiorvosi körzet.

A körzet háziiorvosi ellátására ideiglenes megoldásként az Egészségügyi Gondnokság a felnőtt háziiorvosi ügyelet (Vörösmarty u.5.) helyiségét biztosította tekintettel arra, hogy megfelelő önkormányzati ingatlan nem állt rendelkezésre. Felmerült annak lehetősége, hogy dr. Jámbor Margit rendelőjében (Csatári utca) váltott rendelési időben lássák el ezen körzet betegeit, de tekintettel arra, hogy mindkét körzet praxisához magas beteglétszám tartozik, így a katonok illetve egészségügyi felszerelések elhelyezésére a meglévő helyiség nem elegendő.

A Polgármesteri Hivatal Műszaki Igazgatósága által készített terv alapján a csatári utcai rendelő átalakítása egy orvosi szoba kialakításával kb.6 millió forintba kerülne, az ott rendelő két gyermekorvossal és háziorvossal történt egyeztetések során kiderült, hogy az átalakítással a váróhelyiségek mérete oly mértékben csökkenne, hogy az a téli időszakban nem biztosítaná valamennyi beteg számára a váróhelyiségben történő tartózkodást, továbbá a gyermekkocsikat felügyelet nélkül az épület előtt kellene hagynia a kismamáknak, az elkülönített fertőző helyiség is megszüntetésre kerülne. A megyei tisztifőorvos írásban arról értesítette a hivatalt, hogy az átalakítással kialakítandó váróhelyiség közegészségügyi szempontból nem megfelelő, így a körzet működéséhez működési engedélyt nem tud kiadni.

Dr. Bálint Orsolyával történt egyeztetés kapcsán felmerült annak lehetősége, hogy a XIV. számú háziiorvosi körzet elhelyezését úgy lehetne megoldani, hogy az a VI. számú háziiorvosi körzetben kerülne elhelyezésre oly módon, hogy váltott rendelési idővel oldanák meg a betegek ellátását. A VI. számú körzet (Kadarka utca) pár éve újonnan lett kialakítva a Kadarka utcai kollégium épületében, két orvosi szobával rendelkezik, így a technikai eszközök elhelyezése biztosított. A VI. számú körzet jelenleg nem rendelkezik állandó orvossal, az orvosi állás meghirdetés alatt áll, jelenleg helyettesítéssel történik a körzet orvosi ellátása. Dr. Bálint Orsolya jelenleg gyes-en van, így az ő körzetében is helyettesítéssel oldják meg a betegek ellátását.

Fentiekre tekintettel javaslom a Tisztelt Bizottságnak, hogy a XIV. számú háziiorvosi körzet végleges elhelyezését 2011. augusztus 1-től a Kadarka utcai VI. számú önkormányzati tulajdonban lévő háziiorvosi rendelőben jelölje ki.

Szekszárd, 2011. június 21.

Dr. Tóth Gyula
SZEB elnök

HATÁROZATI JAVASLAT:

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága a XIV. számú háziiorvosi körzet végleges elhelyezését 2011. augusztus 1. napjától a Kadarka utcai VI. számú önkormányzati tulajdonban lévő háziiorvosi rendelőben jelöli ki.
2. A Bizottság felkéri az Egészségügyi Gondnokságot a XIV. számú háziiorvosi körzet működéséhez kapcsolódó feltételek fentiek szerint biztosítására.

Határidő: 2011. július 31.

Felelős: Dr. Tóth Gyula SZEB elnök

2. pont tekintetében Dölles Lászlóné gondnokságvezető